











Где удовольствие безгранично



Волшебная страна, где природа и человек существуют в гармонии.

Частный экологический заповедник, раскинувшийся на 1000 гектаров, с бесконечными белоснежными песчаными пляжами, обрамленными прозрачными водами Эгейского моря и великолепными сосновыми лесами полуострова Кассандра.







**Sani превысит все ваши ожидания.**

Безмятежная обстановка полной гармонии, созданная самой природой, наслаждение роскошью и комфортом.

Где всегда есть место новым, удивительным открытиям, где исполнятся все мечты.

И где улыбка гостя – самый ценный подарок.





**Бегство в средиземноморский рай**, ускользящее от действительности.

Первозданная красота окружающей среды дарит гамму новых, неизведанных чувств, предоставляет возможность открыть для себя заново красивый закат, мягкий песок под ногами и смех ваших детей.

В Sani вы будете спать крепким сном, ведь утром вас ждет еще столько незабываемых моментов.







Естественная красота Sani во всем, что мы предлагаем.

Вы увидите ее в изящных деталях декора,

в великолепных цветах и ароматных травах пышных садов

и в радужных улыбках нашего квалифицированного персонала.

Мы позаботимся, чтобы каждая, даже маленькая, деталь была исключительной,

потому что мы знаем, что вы заслуживаете этого.



**Вслушайтесь в легкий плеск** лазурных вод,

лежа на мягком золотом песке.

Почувствуйте, как широкие синие небеса рисуют картину спокойствия,

а легкий, игривый ветерок нежно прикасается к вашей коже.







### Зеленый средиземноморский пейзаж,

обласканный природой, заполненный сосновыми лесами, оливковыми и цитрусовыми рощами, где в изобилии зеленые лужайки и ухоженные сады, а в воздухе витает изысканный аромат базилика, мяты и розмарина.





Мир элегантности и утонченности,

где простые удовольствия жизни соседствуют с роскошью.

Удивительный опыт, который будет только вашим.





Прохлада интерьеров из мрамора,

внимание к деталям, изящная атмосфера восхищают и поражают воображение.

Исключительная возможность упиваться великолепием изысканности.







**Современные дизайнерские решения** прекрасно сочетаются с более традиционными деталями. Где бы вы ни находились, декор тщательно продуман, а каждый маленький нюанс вносит свою изюминку и неповторимое очарование.





**Насладитесь** совершенством красоты и роскоши.

Испытайте незабываемое удовольствие.

Окунитесь в мир божественных ритуалов.

Успокаивающий массаж и забота опытного персонала помогут вам отвлечься от всех забот и возродят вас заново.





Погрузитесь в прохладную гладь бассейна или позвольте легким пузырькам джакузи творить волшебство. Отведайте освежающий напиток из большого диапазона detox-меню или энергетический фруктовый коктейль и непременно попробуйте что-нибудь из оздоровительного меню, которое предлагает широкий выбор вегетарианских и органических блюд.





Откройте для себя необыкновенное множество вкусов

и простые средиземноморские традиции.

Самые свежие ингредиенты, с любовью используемые в приготовление пищи,

дополняются прекрасными винами, подчеркивая вкусовые особенности изысканных блюд.





**Sani обещает** богатый выбор ресторанов на любой вкус, способных удовлетворить пожелания любого гурмана.

Программа Dine Around позволит вам попробовать великое множество кулинарных шедевров: от классических греческих блюд в таверне Ouzerie, японских в ресторане See You, до блюд Высокой кухни в ресторане Water - меню от повара с тремя звездами Мишлен.

Вы обнаружите невероятное сочетание ингредиентов, которые подбираются и соединяются в единстве вкуса с особой тщательностью.







**Испытайте трепет чувств** над прозрачной чистотой кристальных вод  
или насладитесь подводным путешествием к затонувшему кораблю Римской эпохи.  
Совершите пешую прогулку в горы  
или просто начните свой день с хорошей разминки в фитнес-зале.





## Звук смеха

и простая забава поплескаться в воде.

Легкость общения, крепкая дружба и обещание вернуться на следующий год.

В Sani вы уверены в их безопасности и счастье.





**Разделите** незабываемые моменты с семьей и друзьями.

Танцуйте под мягким лунным светом с самым близким и любимым человеком.

Наша жизнь – то, что мы о ней думаем.





Раз в год амфитеатр под открытым небом, расположенный на вершине холма Sani, наполняется ритмами мира. Позвольте себе насладиться удивительной музыкой, уносящей вас в страну волшебных звуков – это время вдохновения!







Прекрасный мир скрытых бухт и изолированных берегов,  
где в повседневной жизни традиции все еще играют свою роль и  
передаются из поколения в поколение.





**Мечта**, которая была воплощена в жизнь более 30 лет назад.

Мечта, которая остается частью нашей семьи сегодня.

Прошлое, которое важно для нас и формирует наше видение будущего.





Sani Resort расположен в 45 минутах от международного аэропорта города Салоники

THE FOUR HOTELS

SANI ASTERIAS SUITES | PORTO SANI VILLAGE

SANI BEACH CLUB | SANI BEACH HOTEL

SANI MARINA



Бирюзовые воды Эгейского моря мягко плещутся о белоснежные пески и манят вас. Изысканная атмосфера отеля Sani Asterias Suites, созданная благодаря роскошным сьютам, сделает пребывание в отеле поистине незабываемым. Шеф-повар отеля – обладатель трех звезд Мишлена, превзошел самого себя, создав исключительное меню, которое одинаково удивит и восхитит вас, а наш персонал сочтет за честь исполнить любой ваш каприз.

Отдельно стоящий шикарный бутик-отель Sani Asterias Suites расположен в живописном месте с изумительным видом на завораживающие воды Эгейского моря. Все, что вам необходимо, у вас под рукой, и мы всегда рады выполнить любое ваше пожелание.







## SANI ASTERIAS SUITES

Гости имеют прямой доступ к эксклюзивному пляжу или могут выбрать его на свое усмотрение среди бескрайних песков, которые простираются вдаль. Кроме того, отдыхающие могут просто расслабиться в чил-аут-зоне бассейна отеля Sani Asterias Suites.

Отель выполнен в простом и в то же время современном стиле и состоит из сорока восьми просторных сьютов с собственными террасами или балконами, что делает их идеальным местом для проведения романтических ужинов при свечах, сопровождаемых нежным плеском волн и прохладным морским бризом.

Кровать с ультракомфортным матрасом Dream Bed, пуховой периной и широким выбором подушек, среди которых наверняка найдется хотя бы одна, которая идеально вам подойдет, обеспечит вам удивительные ощущения. В роскошной мраморной ванной комнате с комплектом уникальных туалетных принадлежностей вы можете понежиться в ванне-джакузи или принять освежающий, словно дождь, душ. Мы будем рады организовать для вас в уютной атмосфере сьюта массаж или Spa-процедуру по уходу за телом с продукцией французской эксклюзивной косметической марки Anne Semonin.

Кухня отеля Sani Asterias Suites просто изумительна. Веранда ресторана Water с видом на причал Sani Marina отличается спокойной обстановкой, здесь так приятно изучить поистине творческое меню, напоминающее скорее произведение искусства, которое состоит из большого выбора экологически чистых блюд, приготовленных из самых свежих местных продуктов под чутким руководством шеф-поваров отеля – обладателей премии «Гид Мишлен». Вам будет предложена также богатая винная карта.



### ТАК МНОГО НУЖНО УСПЕТЬ

#### РЕСТОРАНЫ И БАРЫ

Насладитесь легким расслабляющим джазом и изысканной кухней в ресторане для гурманов и баре Water или романтическим ужином на пляже при свечах.

#### SPA

Гости SANI ASTERIAS SUITES имеют уникальную возможность воспользоваться услугами всех трех Spa-центров на территории комплекса. Дополнительно гости отеля могут заказать в номер маникюр, педикюр и массаж, а также массаж на пляже SANI ASTERIAS SUITES и BOUSOULAS.

#### БАССЕЙНЫ И ПЛЯЖИ

Отдохните на частном пляже отеля или понежьтесь в лучах солнца у прекрасного бассейна.

#### ФИТНЕС И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Посетите фитнес-центр, теннисный корт, дайвинг, дегустацию изысканных сортов вин и совершите круиз на закате.

#### ДЕТИ

Детям очень понравится в мини-клубе «Мелисса». Родителям будет предложена программа по присмотру за детьми на пляже Babe Watch.



Отель Porto Sani Village с его расслабляющей атмосферой – идеальное место для восстановления вашей кармы. Спа-процедуры подарят вам спокойствие, а лагунообразный бассейн станет идеальным местом, где можно позагорать и насладиться лучами теплого солнца.

Отель Porto Sani Village привлекает близким расположением гавани Sani Marina. Просторные сьюты порадуют прекрасным видом на лагунообразный бассейн и морские просторы с многочисленными яхтами. Гости могут отдохнуть на песчаном пляже или побаловать себя роскошными Спа-процедурами центра The Spa Suite by Anne Semonin.





Тонкий дизайн с использованием различных фактур тканей и натурального дерева придает этому эксклюзивному отелю сдержанную элегантность. В каждом номере категории Сьют – своя собственная терраса или балкон и все условия, чтобы сделать ваше пребывание в отеле незабываемым. Кровать с ультракомфортным матрасом Dream Bed, пуховая перина, дополнительные подушки и даже машина для приготовления эспрессо. Просторные ванные комнаты с душем и джакузи, в них для вас приготовлены туалетные принадлежности французской косметической марки Anne Semonin.

Ваше благополучие и комфорт – наша приоритетная задача в Spa-центре, где вы откроете для себя уникальные процедуры по омоложению тела. Это именно то место, где вы можете побаловать себя одним из наших многочисленных массажей или индивидуальными лечебными процедурами ароматерапии от Anne Semonin, каждая из которых специально подобрана для вашего типа кожи нашими опытными специалистами.

Изысканное меню ресторана Artemis предлагает насладиться блюдами европейской и греческой кухни в непринужденной обстановке на открытой террасе или в помещении. Энергетические фруктовые коктейли и широкий выбор аперитивов вас ждут в баре See Breeze. Но если вы желаете провести несколько мгновений с хорошей книгой или в компании старых друзей, то уникальная атмосфера Byblos Lounge для этого просто идеальна.



#### ТАК МНОГО НУЖНО УСПЕТЬ

#### РЕСТОРАНЫ И БАРЫ

На ваш выбор легкие диетические блюда и коктейли, созданные шеф-поварами ресторана Lagoon, а также живая музыка в баре Sea Breeze.

#### SPA

Побалуйте себя в нашем Spa-центре, в крытом бассейне с подогревом, в джакузи, сауне, бане, хамаме и парикмахерской.

#### БАССЕЙНЫ И ПЛЯЖИ

Самые красивые и живописные пляжи. Вы также можете искупаться в прохладной воде лагунообразного бассейна.

#### ФИТНЕС И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

К вашим услугам фитнес-центр, теннисные корты, дайвинг, йога. Вы можете продегустировать изысканные вина и совершить круиз на закате.

#### ДЕТИ

Увлекательные занятия для наших маленьких гостей в мини-клубе, а также очень популярная услуга Babe Watch по присмотру за детьми на пляже отеля Sani Asterias Suites.



Прозрачная вода, белый песок и оливковые рощи, украшающие окрестные холмы. Трудно представить более спокойный уголок и более полную идиллию, чем в отеле Sani Beach Club.

Роскошные бунгало, расположенные среди пологих холмов, каскадом спускающихся к морю. Их приватная обстановка сделает ваше пребывание в отеле поистине незабываемым.







В то время как дети играют на мелководье, наслаждайтесь простыми удовольствиями в мире безмятежной тишины и покоя, неторопливо купайтесь в шикарных бассейнах или присоединяйтесь к всеобщему веселью. А когда речь пойдет о том, чтобы уделить немного времени себе, мы рекомендуем вам воспользоваться услугами наших профессиональных нянь.

Комфортабельные бунгало отеля – каждое с отдельным балконом, цветущим садом или частным бассейном – отличаются современным дизайном с нежными оттенками голубого и белого цветов. Уникально оформленные сюты созданы для королевского отдыха. Окна от пола до потолка с видом на Эгейское море, вершину горы Олимп и зелень садов Средиземноморья.

С заходом солнца в наших ресторанах вас ждет восхитительное разнообразие вкусовых ощущений; блюда, которые мы предлагаем вам, способны удовлетворить самых требовательных гурманов. В непринужденной атмосфере ресторана Olympos вы можете отведать аппетитные блюда международной кухни, а ресторан Ouzerie всегда приводит в восторг приятными изысками традиционных греческих кушаний.

После приятного ужина самое время побывать в одном из наших многочисленных баров – окунуться в непринужденную атмосферу Lounge-бара или более оживленную бара Dunes. И конечно же, у вас всегда есть возможность уединиться на террасе, где можно наблюдать за звездами и мечтать о будущем.



#### ТАК МНОГО НУЖНО УСПЕТЬ

#### РЕСТОРАНЫ И БАРЫ

На ваш выбор – танцы в Dunes bar или традиционная греческая кухня в ресторане Ouzerie.

#### SPA

Насладитесь необыкновенными ощущениями в Spa-центре The Club Spa by Anne Semonin, Touches of The World.

#### БАССЕЙНЫ И ПЛЯЖИ

Окунитесь в прохладный бассейн отеля или расслабьтесь в собственном бассейне номера Джунior сют.

#### ФИТНЕС И РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Получите заряд бодрости в фитнес-студии, центре водных видов спорта, центре подводного плавания PADI; совершите пешую прогулку; постреляйте из лука; посетите театр на открытом воздухе, пляжные вечеринки и многое другое.

#### ДЕТИ

На территории отеля действует абсолютно новая программа для развлечения детей в возрасте от шести месяцев.



Ослепительный, в лучах кристально чистых вод, с захватывающим видом на мыс древней сторожевой башни Sani, Sani Beach Hotel находится в гармонии с окружающим миром природы. Отель предлагает невероятное количество возможностей для роскошного отдыха всей семьи: мили золотого песка, простирающиеся далеко вдаль, волшебные Spa-процедуры, великолепные рестораны с огромным выбором блюд международной и греческой кухни.

Sani Beach Hotel лидирует среди отелей, расположенных на мысе, и является идеальным местом для отдыха, поскольку предоставляет разнообразные услуги и делает ваше пребывание в нем особенным. Воспользуйтесь возможностью насладиться любимыми водными видами спорта, отточить мастерство игры в теннис с нашим тренером или насладиться волшебными пейзажами Средиземноморья, прокатившись на горном велосипеде.







Возможно, вы захотите побаловать себя одной из процедур в ультрасовременном Спа-центре My Spa. Наши опытные специалисты предлагают широкий спектр успокаивающих и оздоровительных процедур, а также инновационные методы ухода за лицом и телом с использованием продукции известных косметических марок Arivita и Anne Semonin.

Из красиво оформленных номеров отеля с современным дизайном открывается великолепный вид на просторы Эгейского моря. Каждый номер имеет отдельный балкон, эксклюзивную террасу или собственный сад. В номерах с легким и воздушным интерьером пребывание станет для вас настоящим удовольствием. Расслабляющая атмосфера создана в каждой комнате.

Превосходная кухня Sani Beach Hotel – это праздник для настоящих гурманов и самых искушенных ценителей. Загляните в ресторан Poseidon и поддайтесь очарованию международной кухни в оживленной обстановке. Для того чтобы почувствовать подлинный вкус самого сердца Средиземноморья, посетите ресторан The Veranda, где вы откроете для себя удивительное разнообразие местных блюд, с любовью приготовленных из свежих ингредиентов, либо закажите легкий обед в ресторане Ammos. И пока еще не настала глубокая ночь, вы везде сможете найти место, которое будет соответствовать вашему настроению, будь то атмосфера пляжного бара Ammos или живая обстановка ночного клуба.



#### ТАК МНОГО НУЖНО УСПЕТЬ

#### РЕСТОРАНЫ и БАРЫ

Стильный ужин в элегантном ресторане The Veranda или тематический ужин в ресторане Poseidon.

#### SPA

Побалуйте себя в Спа-центре My Spa с крытым бассейном с подогревом, джакузи, сауной, хаммамом.

#### БАССЕЙНЫ и ПЛЯЖИ

Охладитесь в лагунообразном бассейне или отдохните на золотых песках пляжа Vousoulas.

#### ФИТНЕС и РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Посетите фитнес-студию, кинотеатр на открытом воздухе, пляжные вечеринки, круизы на закате солнца и центр водных видов спорта.

#### ДЕТИ

Мы позаботимся о ваших малышах в мини-клубе «Мелисса».



Sani Marina – тихая гавань для вашей яхты в самом сердце великолепного полуострова Кассандра, – одно из лучших мест Эгейского побережья. Предоставляемые здесь услуги соответствуют международным стандартам качества гавани первого класса, а ее удобное расположение – идеально для остановки перед путешествием по красивым островам Эгейского моря.

Пришвартовав свою яхту в гавани, гости могут насладиться превосходным пятизвездочным размещением, включая эксклюзивные апартаменты марина джуниор съют в отеле Porto Sani Village. Гости непременно оценят изумительную морскую тематику съютов и потрясающий воображение вид на гавань, где легко покачиваются мачты яхт.

В гавани вас ждут бутики, всемирно известные кафе, рестораны и шумные бары. Блюда греческой кухни в новой интерпретации, предлагаемые в ресторане Tomato, необходимо попробовать каждому. Экзотические кушанья японской кухни в азиатском ресторане Sea You Up удивят своим разнообразием. Приверженцев традиций поманит аромат ресторана Vosporos Grill House приглашает отведать специальное блюдо от шеф-повара – мясо на шампурах, искусно приготовленное на гриле с древесным углем. Пройдя немного вперед, вы попадете в кафе Alexis, которое славится свежей рыбой, а греческая таверна – идеальное место для того, чтобы попробовать образцово приготовленное оригинальное греческое мезе. Если же вы любите итальянскую кухню – можете отведать вкусную пиццу в пиццерии Masaroni, запеченную в традиционной дровяной печи.



РАСПОЛОЖЕНИЕ		Р А З М Е Щ Е Н И Е				УСЛУГИ ОТЕЛЯ	БАССЕЙНЫ
		ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО НОМЕРОВ	ТИПЫ НОМЕРОВ	КОЛИЧЕСТВО НОМЕРОВ	ПЛОЩАДЬ М²		
SANI BEACH HOTEL	Расположен в великолепном месте с захватывающим видом на мыс Sani	467	Двухместный номер	237	25м²	бассейн и бар 2 ресторана 2 бара на пляже зона отдыха и библиотека минимаркет ювелирный магазин spa и парикмахерская Wi-Fi в холле отеля и конференц-зонах портье аренда DVD химчистка и прачечная	1 лагунообразный бассейн с пресной водой (2000м²)  1 детский бассейн  1 крытый подогреваемый бассейн с джакузи в Spa-центре My Spa
			Семейный номер	72	50м²		
			Джуниор сьют	143	35м²		
			Сьют	15	50м²		
SANI BEACH CLUB	Расположен в уединенной бухте, окружен сосновым бором	205	Двухместный номер	48	34м²	бассейн и бар 3 ресторана 1 бар на пляже зона отдыха и библиотека минимаркет ювелирный магазин spa и парикмахерская Wi-Fi в холле отеля портье аренда DVD химчистка и прачечная	1 бассейн с пресной водой (380 м²) 1 детский бассейн (190м²)  10 частных бассейнов (26м²) в джуниор сьютах
			Двухместный номер делюкс	96	34м²		
			Семейный номер делюкс	10	74м²		
			Джуниор сьют	54	37м²		
PORTO SANI VILLAGE	Расположен рядом с гаванью Sani Marina и окружен 5 бассейнами	103	Марина джуниор сьют	10	40м²	бар у бассейна 2 ресторана услуги курьера лаундж и библиотека интернет-уголок spa зона отдыха Wi-Fi в холле отеля и комнатах портье аренда DVD химчистка и прачечная	1 лагунообразный бассейн с пресной водой (1800м²)  1 детский бассейн  1 крытый подогреваемый бассейн с джакузи в Spa-центре The Spa Suite  1 бассейн с пресной водой только для взрослых около Spa-центра
			Сьют	74	55м²		
			Семейный сьют	10	90м²		
			Делюкс сьют	9	60м²		
SANI ASTERIAS SUITES	Имеет уникальное расположение: с одной стороны гавань Sani Marina, а с другой – прямой выход на пляж	48	Джуниор сьют	16	50м²	Wi-Fi в холле отеля  портье услуги курьера химчистка и прачечная  аренда DVD бесплатное предоставление i-Pod с загруженными мелодиями (предоставляется на рецепции)	1 лагунообразный бассейн с пресной водой (800м²)  1 детский бассейн
			Сьют	23	60-65м²		
			Семейный сьют с двумя спальнями	6	105м²		
			Делюкс сьют	4	90м²		
			Семейный делюкс сьют с видом на гавань	2	130м²		
Семейный номер делюкс с видом на пляж	1	150м²					
SANI MARINA	Расположена в самом сердце курорта Sani Resort	215 индивидуальных причалов для швартовки судов длиной до 25 м					



РЕСТОРАНЫ	БАРЫ	SPA	СПОРТ *		ДЕТИ	КОНФЕРЕНЦ-ЦЕНТРЫ
			БЕСПЛАТНО	ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ		
ресторан Poseidon ресторан The Veranda ресторан у бассейна Dolphins	бар Zephyros ночной клуб Nautilus бар на пляже Ammos бар на пляже Bousoulas бар у бассейна Dolphins	My Spa косметические бренды Aprivita/Anne Semonin крытый бассейн с джакузи фитнес-студия сауна биосауна турецкая баня (хамам) калдариум парикмахерская зона отдыха 10 процедурных кабинетов	аэробика аквааэробика йога фитнесс тай-бо пляжный волейбол мини-футбол	теннисные корты (6 кортов, 3 с освещением) центр водных видов спорта на пляжах SBH & Spa и SBC & Spa: водные лыжи, виндсерфинг, серфинг парасайлинг, каноэ, катамаран, банан, парашют клуб горных велосипедов	клуб для малышей Melissa (от 6 месяцев до 4 лет) за дополнительную плату мини-клуб Melissa (от 4 до 12 лет) клуб для тинейджеров (от 13 до 16 лет) услуга няни по запросу детское меню в ресторане у бассейна Dolphins	11 конференц-залов вместимостью 700 человек с современным оборудованием
ресторан Olympus греческая таверна Ouzerie ресторан Dunes	лаундж-бар бар у бассейна бар Dunes	The Club Spa косметический бренд Anne Semonin ледяной бассейн сауна биосауна турецкая баня (хамам) зона отдыха парикмахерская 5 процедурных кабинетов Spa Suite	пешие прогулки баскетбол настольный теннис бадминтон стрельба из лука пилатос тренажерные залы в отелях	дайвинг-центр на территории отелей SBH & Spa и SBC & Spa бильярд	Ясли для малышей Melissa (от 6 месяцев до 4 лет) за дополнительную плату мини-клуб Melissa (от 4 до 12 лет) клуб для тинейджеров (от 13 до 16 лет) услуга няни по запросу детское меню	1 переговорная комната вместимостью до 50 человек
ресторан Artemis ресторан Lagoon	бар Sea Breeze	The Spa Suite косметический бренд Anne Semonin крытый бассейн с джакузи открытый бассейн фитнес-студия сауна биосауна турецкая баня (хамам) парикмахерская зона отдыха 9 процедурных кабинетов	Sani Beach Hotel & Spa, Sani Beach Club & Spa, Porto Sani Village & Spa		клуб Melissa (от 6 месяцев до 4 лет) за дополнительную плату мини-клуб Melissa (от 4 до 12 лет) клуб для тинейджеров (от 13 до 16 лет) услуга няни по запросу детское меню	1 переговорная комната вместимостью до 50 человек (лаундж Byblos)
ресторан Water	бар Water	массаж услуги маникюра и педикюра в сыотах по предварительному запросу массаж на пляже по предварительному запросу возможность посещения всех Spa-центров на территории комплекса Sani	* – вся спортивная инфраструктура комплекса Sani, за исключением дайвинг-центров и центров водных видов спорта, расположены в новом спортивном центре, находящемся около Sani Beach Hotel & Spa		клуб Melissa (от 6 месяцев до 4 лет) за дополнительную плату мини-клуб Melissa (от 4 до 12 лет) клуб для тинейджеров (от 13 до 16 лет) услуга няни по запросу детское меню услуга няни на пляже	
греческая таверна ресторан Masaroni ресторан Tomata ресторан Sea You Up таверна Alexis гриль-хаус Vosporos	арт-кафе бар Sea You бар Mojito Crepêrie Pâtisserie					



PORTO SANI VILLAGE

SANI MARINA

SANI ASTERIAS SUITES

SANI BEACH HOTEL

SANI BEACH CLUB





Представительство в России и странах СНГ:  
125009, Россия, Москва, ул. Тверская, дом 17, кв. 84  
Тел./факс: +7(495) 629-38-38  
[moscow@saniresort.gr](mailto:moscow@saniresort.gr), [www.saniresort.ru](http://www.saniresort.ru)

630 77 Kassandra, Halkidiki, Greece